



微观世界的战争

微生物群之战

每天，我们宠物的体内都在开战。对，就是宠物肠道内的好菌（益生菌）和坏菌（病原体）之间的微观力量角逐战。在微生物群中，使益生菌赢得尽可能多的领地，对我们宠物的持续健康是至关重要的，无论种族是猫狗、鹦鹉或是苍鼠。

益生菌有助于消化食物和增强免疫系统，而病原体会导致一系列的疾病，宠物在感受到压力时，其数量就会增加，如果任由病原体发展，其在微生物群中的控制力就会增强。一旦病原体占了上风，那么宠物的健康就会处于风险之中。





益生菌
好菌

好菌 - 益生菌

益生菌是对肠道或微生物组具有好处的活生物体。益生菌可以是酵母或真菌，但最常见的类型是细菌。不同类型的有益细菌在微生物组中扮演着不同的角色，但从本质上讲，如果您的宠物的微生物组中含有大量益生菌，它们的免疫系统就会更强，会拥有更好的消化功能，总体上会感觉更棒。



病原体
坏菌

坏菌 - 病原体

病原体是有害细菌（如大肠杆菌和沙门氏菌），可导致肠道不适、腹泻和许多其他疾病。当动物应激或生病时，病原体会开始繁殖。当这些病原体的数量增加时，疾病就开始了。完全根除病原体是不可能的，但有效控制会对宠物的健康起到关键作用。



抗生素
消灭细菌

丑陋的 - 化学战争

当病原体在微生物群中肆虐时，我们通常采用采用抗生素治疗。然而，当给您的宠物服用口服抗生素，其结果相当于化学武器在微生物群中爆炸。抗生素不会选边站，会无差别的将所有细菌消灭掉。大多数情况下，这是消除大部分病原菌的有效方。但这会导致微生物群变得脆弱，缺乏益生菌来维持平衡或帮助消化食物。这就是为什么许多动物在使用抗生素期间会出现腹泻的原因。死亡的好细菌会被排出体外的同时导致消化不良。这却恰恰违背了宠物生病时期的需求！



菊粉或益生元
益生菌的超级食物

为我们的单细胞供电的自由战士！

- 益生元

益生元是宠物胃中益生菌的超级食物来源。通过将益生元引入微生物组，我们有效地为有益细菌提供了它们所需的营养，使它们比致病对手更具有优势。这种作用最好的例子是一种特定的益生菌或有益细菌(双歧杆菌)，与益生元(菊糖)一起提供时，它会为您的宠物产生滋养脂肪酸，并与病原体积极竞争肠道空间，这可以明显地提高宠物的营养和增强免疫系统。



酵素
分解食物以供
吸收的微小蛋
白质分子

消化工作者-酶

由微小蛋白质分子组成的微观劳动力，负责将宠物吃下的任何食物分成足够小的碎片，以便在宠物的肠道中吸收。每种不同类型的酶都有非常特殊的工作。蛋白酶负责分解蛋白质，而脂肪酶负责分解脂肪。酶对所有动物的整体健康和消化极为重要，尤其是幼小、生病或受伤的动物。

合生元 构建自然保护力

通过服用益生菌，并加入菊苣根提取物的益生元来增强效果，您现在拥有一个喜人的天然消化和免疫系统助推器组合，合生元。

兽医农场通过改进优质益生菌/益生元以及消化酶的配方。

由兽医和营养学专家为改善宠物健康所设计的科学天然配方。兽医农场益生元可支持您宠物的天然消化和免疫系统，减少抗生素的使用和依赖性，并确保您的宠物拥有自然好健康。



日常使用兽医农场合生元让宠物自然构建保护力

9

株益生菌

5.5

每克含有数亿有益细菌

7

消化酶



天然益生元菊苣根提取物

- 兽医农场合生元包含9种有益细菌菌株，多样化且有效的益生菌补充剂（嗜酸乳杆菌、干酪乳杆菌、唾液乳杆菌、植物乳杆菌、鼠李糖乳杆菌、短乳杆菌、双歧双歧杆菌、乳酸双歧杆菌、嗜热链球菌）。这些益生菌以多种方式支持您的宠物的免疫系统，从物理上迫使病原体离开肠道，刺激保护性粘液的形成。
- 在9种菌株中，每克兽医农场合生元中含有5.5亿个有益细菌，使其成为宠物可用的浓度最高的益生菌，并确保有益细菌在肠道中的最佳定植。
- 有7种不同的酶来适应你的宠物的饮食，改善消化，确保从疾病中恢复所必需的营养的最佳摄取
- 天然菊苣根提取物益生元为肠道内的益生菌生长提供了进一步的支持。

应该什么时候使用兽医农场合生元？

日常免疫和消化支持

以保健剂量使用兽医农场合生元做为日常支持可以对动物的长期健康产生巨大影响。增强免疫系统，支持消化并减少宠物体内毒素的产生，自然意味着宠物每天更快乐、更健康。

服用抗生素后

经过一个疗程的抗生素治疗后，我们的宠物肠道通常会清除掉大部分的有益的细菌或益生菌。对于我们的宠物来说，这是一个非常脆弱的时期。由于益生菌对食物的消化的重要性，而食物的有效消化对于成功康复至关重要，因此我们的动物迫切需要尽快补充益生菌。

非特异性腹泻

我们的宠物可能会出现腹泻原因有很多，例如寄生虫或细菌感染。应激、疾病和饮食改变也可能导致这个问题。兽医农场合生元是腹泻动物的理想支持补充剂，可快速重建肠道菌群并加速恢复。



手术后、旅行或压力

旅行、新环境、新食物、手术和许多其他情况都会给我们的动物带来压力。当我们的宠物受到压力时，肠道会发生变化，病原体或有害细菌的生长条件会变得理想。这是很大一部分导致动物经常生病的原因，而腹泻等症状只是最终可能发生的众多病症表现之一。

“如果我们宠物肠道中的有益细菌在这种情况下无法控制病原体，我们就需要带宠物去看兽医—或者更糟。在这些情况下，应激剂量的合生元将是理想的选择。”

兽医农场的合生元适合哪些宠物？

所有宠物都将受益于将兽医农场合生元纳入其日常保健，在应激和疾病时更是如此。合生元中益生菌和酶浓度和多样性旨在支持食草动物、杂食动物、食肉动物以及介于两者之间的一切动物的消化和免疫功能。合生元，构建自然保护力。

SYNBIOTIC

自然好健康



Designed by Vets...
VETAFARM
...Perfect for Pets